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Merci d’avoir choisi un produit Livoo ! 

Votre mixer, votre barbecue, vos écouteurs ne sont pas simplement des objets, c’est une extension de 

vous qui vous permet de vous rapprocher des vôtres, de les réunir, de rire et de partager. 

L’ambition de Livoo est de vous aider à vivre votre vie à fond qu’elles que soient vos envies tout au long 

de l’année. Hiver raclette, été barbecue. Ou l’inverse. C’est vous qui décidez. Profitez de cette liberté pour 

des feel good moments au quotidien. 

C’est pour cela que nous innovons sans cesse et créons des produits astucieux, plein de pep’s et surtout 

accessibles. 

 

Retrouvez l’ensemble de notre collection sur notre site www.livoo.fr  

 

Livoo, complice de votre quotidien jusque sur les réseaux 

 
 
 

Ce produit ne peut être utilisé que dans des 

locaux bien isolés ou de manière occasionnelle ! 

Consigne de sécurité 
Merci de lire les instructions ci-dessous avec attention avant d’utiliser l’appareil et de les conserver pour 

un usage ultérieur. Une mauvaise utilisation de l'appareil peut l'endommager ou blesser l'utilisateur. 

Assurez-vous que vous utilisez l'appareil dans le but pour lequel il est conçu. Nous refusons toutes 

responsabilités quant aux dégâts (aux dommages et intérêts) dus à une utilisation incorrecte ou une 

mauvaise manipulation. 

1.  ATTENTION: Afin d’éviter une surchauffe, 

ne pas couvrir 

2. Vérifiez que la tension du secteur correspond à 
la tension nominale des appareils. 
3. Cet appareil peut être utilisé par des enfants 
âgés d'au moins 8 ans et par des personnes ayant 
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des capacités physiques, sensorielles ou mentales 
réduites ou dénuées d’expérience ou de 
connaissance, s'ils (si elles) sont correctement 
surveillé(e)s ou si des instructions relatives à 
l'utilisation de l'appareil en toute sécurité leur ont 
été données et si les risques encourus ont été 
appréhendés. Les enfants ne doivent pas jouer 
avec l’appareil. Le nettoyage et l'entretien par 
l'usager ne doivent pas être effectués par des 
enfants sans surveillance. 
4. Les enfants de moins de 3 ans doivent rester 
éloignés à moins qu’ils soient surveillés de façon 
continue. 
5. Les enfants âgés d’au moins 3 ans et de moins 
de 8 ans doivent uniquement mettre l'appareil en 
marche ou à l'arrêt, à condition que ce dernier ait 
été placé ou installé dans une position normale 
prévue et que ces enfants disposent d'une 
surveillance ou aient reçu des instructions quant à 
l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et en 
comprennent bien les dangers potentiels. Les 
enfants âgés entre 3 ans et 8 ans ne doivent ni 
brancher, ni régler ni nettoyer l'appareil, et ni 
réaliser l'entretien de l'utilisateur. 
6. Utilisez cet appareil de chauffage sur une 
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surface horizontale et stable. 
7. N'insérez pas d’objets dans l'appareil afin 
d'éviter de l’endommager. 
8. Ne mettez jamais la face avant de l'appareil 
(grille) à moins de 1 mètre d’un mur, de meubles et 
d’autres objets. 
9. N’introduisez jamais de stylos, crayons ou 
autres objets à travers la grille lorsque l'appareil 
fonctionne. 
10. Ne plongez jamais le cordon d’alimentation ou 
l'appareil dans l'eau. 
11. N'utilisez jamais l'appareil avec les mains 
mouillées. 
12. Ne pas utiliser cet appareil de chauffage à 
proximité d’une baignoire, d’une douche ou d’une 
piscine . 
13. N'utilisez jamais l'appareil sur une surface ou un 
plancher humide. 
14. Ne laissez jamais l'appareil allumé sans 
surveillance. 
15. N'utilisez jamais l'appareil avec un cordon 
d’alimentation trop tendu. 
16. N'utilisez jamais l'appareil avec une rallonge. 
17. Cet appareil n'est pas destiné à être mis en 
marche au moyen d'une minuterie externe ou d’un 
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système de commande à distance séparé. 
18. Débranchez l'appareil quand il n’est pas utilisé 
ou avant de le nettoyer. 
19. Pour débrancher la fiche de la prise, ne tirez pas 
le cordon. 
20. N’utilisez pas de nettoyants abrasifs, chimiques 
ou contenant de l’alcool pour nettoyage de 
l'appareil. 
21. Si le câble d'alimentation est endommagé, il 
doit être remplacé par le fabricant, son agent de 
service ou une personne de qualification similaire 
afin d'éviter un danger. (*) 
22. N'utilisez jamais l'appareil si la prise murale est 
endommagée. 
23. N'utilisez pas l'appareil près ou sur des surfaces 
chaudes. 
24. ATTENTION - Certaines parties de ce produit 

peuvent devenir très chaudes et provoquer des 

brûlures. Il faut prêter une attention particulière en 

présence d'enfants et de personnes vulnérables. 

25. Ne pas utiliser cet appareil de chauffage s’il est 
tombé. Ne pas utiliser si l’appareil de chauffage 
présente des signes visibles de dommage. 
26. Ne réparez pas l'appareil vous-même. 
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27. Une mauvaise manipulation ou une mauvaise 
utilisation peuvent conduire à un 
dysfonctionnement de l'appareil ou des blessures 
pour l'utilisateur. 
28. Empêchez une surchauffe de l'appareil en 
gardant les entrées et sorties d'air exempt de tout 
ce qui peut provoquer un blocage. Vérifiez toutes 
les entrées et sorties de temps à autre pour retirer 
la poussière accumulée. 
29. L'appareil de chauffage ne doit pas être placé 
juste en dessous d’une prise électrique. 
30. MISE EN GARDE: Ne pas utiliser cet appareil de 
chauffage dans des petits locaux, lorsqu'ils sont 
occupés par des personnes incapables de quitter 
le local seules, à moins qu'une surveillance 
constante ne soit prévue. 
31. MISE EN GARDE: Afin de réduire le risque 
d’incendie, les textiles, les rideaux, ou autres 
matériaux inflammables doivent se trouver à une 
distance minimale de 1 m de la sortie d’air. 
32. Comme exemples d’appareils pour 
environnement domestique, on peut citer les 
appareils utilisés pour des fonctions ménagères 
habituelles dans l’environnement domestique et qui 
peuvent être également utilisés par des usagers 
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non avertis pour des fonctions ménagères 
habituelles dans :  
• les magasins,  bureaux et autres environnements 
professionnels, 
• les fermes, 
• les hôtels, motels et autres environnements à 
caractère résidentiel, 
• les environnements de type chambres d’hôtes. 
(*) Électricien qualifié : service après-vente du producteur ou importateur ou toute personne qui est 

qualifié, agréé et compétent pour effectuer ce genre de réparations afin d'éviter tout danger. Dans tous 

les cas, vous devez retourner l'appareil. 

 

ATTENTION 
- Maintenir une zone de sécurité de 50cm autour de l’appareil de 

chauffage sur le dessus et une zone de sécurité de 200 cm à l’avant. 

- Ne jamais utiliser un radiateur dans une salle ou se trouvent des 

matières explosives telles qu’essence, pétrole, gaz, ou lors de 

l’utilisation de colles de type inflammable. 
 

Caractéristiques techniques 
Voltage: 220-240V 50-60Hz 1800-2000W 

Utilisation de l’appareil (figure 1) 
Avant l'utilisation, le bouton marche/arrêt doit être sur la position « 0 » et le thermostat sur la position la 

plus basse. 

Branchez votre appareil. Tournez le bouton marche/arrêt et positionnez-le sur le mode voulu :  

I: Chauffage à puissance réduite  

II: chauffage puissance maximum  

 ventilateur : mode air froid 

Tournez le bouton marche/arrêt sur I ou II selon la puissance de chauffe souhaitée puis tournez le 

thermostat dans le sens des aiguilles d'une montre pour régler la température. Réglez d'abord l’appareil 

sur la position maximum (+) puis diminuez selon votre souhait. Cet appareil est idéal pour chauffer une 

surface de 20 m². 

Vous pouvez aussi utiliser le mode air froid néanmoins celui-ci ne fonctionne que si le thermostat est 

réglé sur une température supérieure à la température ambiante. 
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REMARQUE : Pour éviter toute surcharge du circuit électrique, il est recommandé qu'aucun autre 

appareil ne fonctionne en même temps depuis la prise de courant à laquelle il est branché. 

Protection anti surchauffe 
L'appareil de chauffage est équipé d'un dispositif de sécurité qui l'éteint en cas de surchauffe accidentelle 

(exemple : obstruction des grilles d'entrée et de sortie d'air, moteur tournant lentement ou pas du tout). 

Pour réinitialiser l'appareil, débranchez le cordon d'alimentation pendant environ 10 minutes, éliminez la 

cause de la surchauffe, puis rebranchez l'appareil. 

Nettoyage et entretien 
Avant de nettoyer l’appareil, débranchez-le et laissez-le refroidir. 

Pour enlever la poussière, utilisez un chiffon sec ou aspirez la poussière avec un aspirateur. 

N° de modèle:  DOM515 

Modèle Chauffage soufflant Symbole Valeur Unité 

Puissance thermique  

Puissance thermique nominale Pnom 1.8 – 2.0 kW 

Puissance thermique minimale  (indicative) Pmin 0.9 kW 

Puissance thermique en continu Pmax,c 2 kW 

Consommation d’électricité 

En mode arrêt Po 0 W 

En mode veille Psm N/A W 

En mode ralenti Pidle 0 W 

En mode veille réseau Pnsm N/A W 

Mode veille avec affichage d'informations ou d'état Non 

Efficacité énergétique des chauffages saisonniers en mode actif ŋS,on 85 % 

Type de contrôle de l'apport de chaleur/de la température de la pièce 

Production de chaleur à un niveau et pas de contrôle de la température ambiante  Oui  

 Non 

Deux niveaux de chauffage manuel ou plus, pas de contrôle de la température de la pièce  Oui  

 Non 

avec thermostat mécanique de contrôle de la température  Oui  

 Non 

avec thermostat électronique de contrôle de la température  Oui  

 Non 

contrôle électronique de la température ambiante plus minuterie journalière  Oui  

 Non 

contrôle électronique de la température ambiante plus minuterie hebdomadaire  Oui  

 Non 

Autres options de contrôle 

Contrôle de la température ambiante, avec détection de présence  Oui  

 Non 
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Ranger 
Avant de ranger l'appareil, il faut toujours l'éteindre et s'assurer qu'il est propre, complètement sec et 

refroidi. Conservez l'appareil dans un endroit frais et sec, à l'abri de l'humidité et hors de portée des 

enfants. Si l'appareil n'est pas utilisé pendant une période prolongée, rangez-le dans un endroit sec, 

propre et bien ventilé, avec un taux d'humidité < 85 %. Ne rangez pas l'appareil dans un endroit humide, 

chaud, inflammable, explosif ou corrosif. 

 
Mise au rebut correcte de l'appareil (Equipement électrique et électronique). (Applicable 

dans l'Union européenne et dans les autres pays d'Europe qui ont adopté des systèmes de collecte séparés). 
La directive Européenne 2012/19/EU sur les Déchets des Equipements Electriques et Electroniques (DEEE), 
exige que les appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans le flux normal des déchets ménagers. Les 
appareils usagés doivent être collectés séparément afin d'optimiser le taux de récupération et le recyclage des 
matériaux qui les composent et réduire l'impact sur la santé humaine et l'environnement. Le symbole de la 
poubelle barrée est apposé sur tous les produits pour rappeler les obligations de la collecte séparée. Les 
consommateurs devront contacter les autorités locales ou leur revendeur concernant la démarche à suivre 
pour l'enlèvement de leur appareil. 

 
• Photo non contractuelle  

• Soucieux de la qualité de ses produits le constructeur se réserve le droit d'effectuer des modifications sans préavis  

 
 
 
 
---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Thank you for choosing a Livoo product! 
Your blender, your barbecue, and your headphones are not just objects, they are extensions of yourself, 
allowing you to get closer to your friends and family, to bring them together, to laugh and to share 
experiences. Livoo's aim is to help you live your life to the fullest, whatever wishes you have throughout the 
year. Winter raclette, summer barbecue. Or the other way around. It's up to you. Take advantage of this 
freedom for feel good moments every day. 
That's why we're constantly innovating and creating clever products full of zest, but most of all, accessible. 

Contrôle de la température ambiante, avec détection de fenêtre ouverte  Oui  

 Non 

Avec option de contrôle de distance  Oui  

 Non 

Avec contrôle de démarrage adaptatif  Oui  

 Non 

Avec limitation du temps de fonctionnement   Oui  

 Non 

Avec capteur ampoule noire  Oui  

 Non 

Fonction d’auto-apprentissage   Oui  

 Non 

Précision du contrôle  Oui  

 Non 

Contact  DELTA, 1 rue Foch, 67452 Mundolsheim, FRANCE 

EN 
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Find our entire collection on our website www.livoo.en.  

Livoo, your daily companion till social networks 

 
 
 

This product is only suitable for well insulated 

spaces or occasional use! 

Safety Instructions  
Please, take time to read well the instruction sheet before the first use and keep them 
for a future use. 
A misuse of the appliance can damage it or hurt the user. Assure that you use the 
appliance for the use for which it is designed. We refuse any responsibilities as for the 
damages by an incorrect use or a bad manipulation. 

     

1.        In order to avoid overheating, do not cover 

the heater. 

2. Check that the mains voltage corresponds 
with the rating of the appliances. 
3. This appliance can be used by children aged 
from 8 years and above and persons with 
reduced physical, sensory or mental 
capabilities, or lack of experience and 
knowledge if they have been given supervision 
or instruction concerning use of the appliance in 
a safe way and understand the hazards 
involved. 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 
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Children shall not play with the appliance. 
Cleaning and user maintenance shall not be 
made by children without supervision. 
4. Children of less than 3 years should be kept 
away unless continuously supervised. 
5. Children aged from 3 years and less than 8 
years shall only switch on/off the appliance 
provided that it has been placed or installed in 
its intended normal operating position and they 
have been given supervision or instruction 
concerning use of the appliance in a safe way 
and understand the hazards involved. Children 
aged from 3 years and less than 8 years shall not 
plug in, regulate and clean the appliance or 
perform user maintenance. 
6. Use this heater on a horizontal and stable 
surface or fix it to the wall, as applicable. 
7. To avoid the appliance’s damage do not insert 
any items into the appliance. 
8. Never put the front side of the appliance (grill) 
closer than 1 meter to the wall, furniture and 
other objects in the room as to avoid fire. 
9. Never insert pens, pencils or any other objects 
through the grill when the appliance is turning 
on. 
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10. Never immerse the appliance or power cord 
into water. 
11. Never use the appliance with wet hands. 
12. Do not use the heater in the immediate 
surroundings of a bath, a shower or a swimming 
pool. 
13. Never use the appliance on a damp 
surface/floor. 
14. Never let the turned on appliance be 
unattended. 
15. Never use the appliance with over tightened 
cord. 
16. Never use the appliance with an extension 
cord. 
17. The appliance is not intended to be operated 
by means of external timer or separate remote 
control system. 
18. Always unplug the appliance when not in use 
or before cleaning. 
19. To disconnect the plug from outlet, do pull 
out by the cord. 
20. Do not use any abrasive, chemical or 
alcohol-contained cleaners for cleaning the 
appliance. 
21. If the supply cord is damaged, it must be 
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replaced by the manufacturer, its service agent 
or a similarly qualified person in order to avoid a 
hazard. (*) 
22. Never use the appliance with the damaged 
wall outlet. 
23. Never use the appliance near or on the hot 
surfaces. 
24. CAUTION — Some parts of this product can 
become very hot and cause burns. Particular 
attention has to be given where children and 
vulnerable people are present. 
25. Do not use this heater if it has been dropped. 
Do not use if there are visible signs of damage to 
the heater. 
26. Do not repair the appliance by yourself. 
27. Incorrect operation and improper handing 
can lead to malfunction of the appliance and 
injuries to the user. 
28. Prevent overheating of the appliance by 
keeping the air inlets and outlets clean and free 
of anything that may cause blockage. Check all 
inlets and outlets from time to time for 
accumulated dust. 
29. Heater must not be located immediately 
below a socket outlet. 
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30. WARNING: Do not use this heater in small 
rooms when they are occupied by persons not 
capable of leaving the room on their own, unless 
constant supervision is provided. 
31. WARNING: To reduce the risk of fire, keep 
textiles, curtains, or any other flammable 
material a minimum distance of 1 m from the air 
outlet. 
32. This appliance is intended to be used in 
household and similar applications such as: 
• staff kitchen areas in shops, offices and other  

working environments 

• farm houses 

• by clients in hotels, motels and other  

residential type environments 

• bed and breakfast type environments 
(*) Competent qualified electrician: after sales department of the producer or importer or any person who is 

qualified, approved and competent to perform this kind of repairs in order to avoid all danger.  In any case 

you should return the appliance to this electrician. 

This instruction manual is available too on our website www.livoo.fr 

WARNING:  

- Allow a 50cm safe area around the heater on the top and a 
200cm safe area at the front. 

- Never use a heater in a room with explosive gas such as 
petrol, oil, gas, or while using and kinds of flammable glues. 

Technical Specifications 
Voltage: 220-240V 50-60Hz 1800-2000W 
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Use of the device (figure1) 
Before use, the on/off switch should be in the "0" position and the thermostat in the lowest position. 

Plug in your appliance. Turn the on/off switch and set it to the desired mode: 

I: low power heating mode  

II: high power heating mode  

      : Fan setting: cold air mode 

Turn the thermostat clockwise to set the desired temperature. Set the appliance to the maximum (+) 

position first.  

Turn the on/off knob to I or II depending on the desired heat output, then turn the thermostat clockwise 

to set the temperature. First set the appliance to the maximum position (+), then turn it down as 

required. This appliance is Ideal to heat a surface of 20 m². 

You can also use the cold air mode. However, it only works if the thermostat is set to a temperature 

higher than the ambient temperature. 

NOTE: To avoid power circuit overload situation, it is recommended that no other appliances are 

operating at the same time from the power outlet it is plugged into. 

Overheat protection 
The heater is fitted with a safety device which will switch off the heater in case of accidental overheating 
(eg. Obstruction of air intake and outlet grilles, motor turning slowly or not at all) . To reset, disconnect the 
plug from the power for approximately 10 minutes, remove the cause of overheating then plug the 
appliance in again. 

Cleaning and maintenance 
Before cleaning always turn off the appliance, unplug it and let the appliance to cool down. 
To remove dust from the appliance use dry cloth or vacuum cleaner. 

N° de modèle:  DOM515 

Model Space heater Symbol Value Unit 

Heat Output 

Nominal Heat Output Pnom 1.8 – 2.0 kW 

Minimum Heat Output (indicative) Pmin 0.9 kW 

Maximum continuous heat output Pmax,c 2 kW 

Power consumption 

In off mode Po 0 W 

In standby mode Psm N/A W 

In idle mode Pidle 0 W 

In network standby Pnsm N/A W 

Standby mode with display information or status No 

Seasonal space heater energy efficiency in active mode ŋS,on 85 % 

Type of heat input/room temperature control 

single stage heat output and no room temperature control  Yes  

 No 

two or more manual heat stage, no room room temperature control  Yes  

 No  
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Storage 
Before storage, always switch off appliance and make sure that it is clean, completely dry and cooled 
down. 
Store the appliance in a cool, dry place, protected from moisture and out of the reach of children. 
If the appliance will not be used for an extended period of time, store it in a dry, clean, well-ventilated 

place with humidity < 85%; do not store the appliance in a wet, high-temperature, flammable, explosive 

or corrosive place 
 

Correct disposal of the unit (Electrical and Electronic Equipment). 
(Applicable in the European Union and the rest of Europe that have adopted separate collection systems 
countries). The European Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE), requires 
that old household electrical appliances must not be disposed of in the normal household waste stream. Old 
appliances must be collected separately in order to optimize the recovery and recycling of the materials they 
contain and reduce the impact on human health and the environment. The symbol of the crossed out dustbin 
is marked on all products to remind the obligations of separate collection. Consumers should contact their 
local authority or retailer for information concerning the correct disposal of their product. 

 

• Non contractual illustration 
• Product information is subject to change without prior notice. 

with mechanic thermostat room temperature control  Yes  

 No 

with electronic room temperature control  Yes  

 No 

electronic room temperature control plus day timer  Yes  

 No 

electronic room temperature control plus week timer  Yes

 No 

Other control options (multiple selections possible) 

Room temperature control, with presence detection  Yes 

 No 

room temperature control, with open window detection  Yes  

 No 

distance control option  Yes  

 No 

adaptive start control  Yes  

 No 

working time limitation  Yes  

 No 

black bulb sensor  Yes  

 No 

self-learning functionality  Yes  

 No 

control accuracy  Yes  

 No 

Contact  DELTA, 1 rue Foch, 67452 Mundolsheim, FRANCE 
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---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Gracias por haber elegido un producto Livoo! 
Su batidora, su barbacoa, sus auriculares no son simples objetos, son una extensión de usted que le 

permite conectar con su gente, reunirla, reír e interactuar. El objetivo de Livoo es ayudarle a vivir su vida 

a tope sean cuales sean sus gustos a lo largo del año. Raclette en invierno, barbacoa en verano. O al 

revés. Usted decide. Aproveche esta libertad para disfrutar de momentos de bienestar en su vida diaria. 

Por eso innovamos constantemente y creamos productos inteligentes, con chispa y, sobre todo, 

asequibles. 

Descubre toda nuestra colección en nuestra página web www.livoo.fr.  

 

Livoo, tu compañero diario hasta las redes sociales! 
 
 
 

¡Este producto solo es apto para espacios 

adecuados y uso ocasional! 

Instrucciones de seguridad  
Por favor, tómese el tiempo de leer bien la hoja de instrucciones antes del primer uso y guárdela para 

un uso futuro. 

El uso incorrecto del aparato puede causar daños al aparato o lesiones al usuario. Asegúrese de utilizar 

el aparato para el fin para el que ha sido diseñado. No aceptamos ninguna responsabilidad por los 

daños (desperfectos) causados por un uso incorrecto o un mal manejo. 

1. Para evitar sobrecalentamientos, no cubra el 

calentador. 

2. Compruebe que la tensión de la red eléctrica 

corresponda con la capacidad nominal de los 

aparatos. 

3. Este aparato puede ser utilizado por niños 
mayores de 8 años y por personas con 
capacidades físicas, sensoriales o mentales 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 
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reducidas o con falta de experiencia y 
conocimientos, siempre que se los haya 
supervisado o instruido sobre cómo usar el 
aparato de forma segura y que comprendan los 
peligros que conlleva. Los niños no deben jugar 
con el aparato. Los niños no deben realizar 
tareas de limpieza y mantenimiento sin 
supervisión. 
4. Los niños menores de 3 años deben 
mantenerse alejados a menos que sea los 
supervise continuamente. 
5. Los niños de entre 3 y 8 años solo pueden 
encender o apagar el aparato si éste está 
colocado o instalado en la posición de 
funcionamiento normal prevista y si se los 
supervisa o se los instruyó sobre el uso del 
aparato de forma segura y comprendieron los 
peligros que conlleva. Los niños de 3 años y 
menos de 8 años no deben enchufar, regular ni 
limpiar el aparato o realizar tareas de 
mantenimiento. 
6. Utilice este calefactor en una superficie 
horizontal estable o montarlo en la pared, según 
convenga. 
7. Para evitar daños en el aparato, no 
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introduzca ningún elemento en su interior. 
8. No coloque nunca la parte delantera del 
aparato (rejilla) a menos de 1 metro de paredes, 
muebles u otros objetos de la habitación para 
evitar incendios. 
9. Nunca introduzca bolígrafos, lápices u otros 
objetos a través de la rejilla cuando el aparato 
esté encendido. 
10. Nunca sumerja el aparato o el cable de 
alimentación en agua. 
11. Nunca utilice el aparato con las manos 
mojadas. 
12. No utilice el calentador cerca de bañeras, 
duchas o piscinas. 
13. No utilice nunca el aparato sobre superficies 
o suelos húmedos. 
14. No deje nunca el aparato encendido sin 
supervisión. 
15. Nunca utilice el aparato con el cable 
demasiado ajustado. 
16. Nunca utilice el aparato con un cable de 
extensión. 
17. El aparato no se debe operar con 
temporizadores externos o sistemas de control 
remoto separados. 
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18. Desenchufe siempre el aparato cuando no lo 
utilice o antes de limpiarlo. 
19. Para desconectar el enchufe de la toma de 
corriente, tire del cable. 
20. No utilice ningún limpiador abrasivo, químico 
o con contenido de alcohol para limpiar el 
aparato. 
21. Si el cable de alimentación se daña, debe ser 
reemplazado por el fabricante, uno de sus 
agentes de servicio o por personas 
similarmente cualificadas para evitar riesgos. 
(*) 
22. Nunca use el aparato en una toma de pared 
dañada. 
23. Nunca utilice el aparato cerca de superficies 
calientes o sobre ellas. 
24. PRECAUCIÓN: Algunas piezas de este 
producto pueden calentarse mucho y provocar 
quemaduras. Debe prestarse especial atención 
en la presencia de niños y personas vulnerables. 
25. No utilice este calefactor si se ha caído. No lo 
utilice si presenta signos visibles de daños. 
26. No repare el aparato por su cuenta. 
27. La operación incorrecta y la manipulación 
inadecuada pueden causar un mal 
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funcionamiento del aparato y lesiones 
personales. 
28. Evite el sobrecalentamiento del aparato al 
mantener las entradas y salidas de aire limpias 
y libres de cualquier cosa que pueda causar 
obstrucciones. Revise todas las entradas y 
salidas de vez en cuando para verificar que no 
haya polvo acumulado. 
29. El calefactor no debe colocarse 
inmediatamente debajo de una toma de 
corriente. 
30. ADVERTENCIA: No utilice este calefactor en 
habitaciones pequeñas cuando estén 
ocupadas por personas que no puedan salir de 
la habitación solas, a menos que se proporcione 
una supervisión constante. 
31. ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de 
incendio, mantenga los productos textiles, las 
cortinas o cualquier otro material inflamable a 
una distancia mínima de 1 m de la salida de aire. 
32. Este aparato está destinado a ser utilizado 
en aplicaciones domésticas y similares, tales 
como las siguientes: 
• áreas de cocina de personal en tiendas, oficinas 

y otros  entornos de trabajo, 
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• granjas, 

• por clientes en hoteles, moteles y otros,  

entornos de tipo residencial, 

• entornos de alojamiento y desayuno. 

Especificaciones técnicas 
Voltaje: 220-240V 50-60Hz 1800-2000W 

Uso del dispositivo(figura 1) 
Para montar el asa: Fije el asa al aparato como se muestra en la Figura 2. 

Uso 

Antes del uso, el interruptor  debe estar en la posición de apagado, "OFF", y el termostato en la 

posición más baja. 

Enchufe el aparato. Gire el interruptor de encendido/apagado y ajústelo al modo deseado: 

I: modo de calefacción de baja potencia   

II: modo de calefacción de alta potencia  

V   Ventilador: modo aire frío  

Gire el botón de encendido/apagado a la posición I o II en función de la potencia de calefacción 

deseada y, a continuación, gire el termostato en el sentido de las agujas del reloj para ajustar la 

temperatura. Ajuste primero el aparato al máximo (+) y, a continuación, redúzcalo según sea necesario. 

Este aparato es ideal para calentar superficies de 20 m². Sin embargo, sólo funciona si el termostato 

está ajustado a una temperatura superior a la temperatura ambiente. 

NOTA: Para evitar sobrecargar el circuito eléctrico, se recomienda que no haya otros aparatos 

funcionando al mismo tiempo en la misma toma de corriente a la que está enchufado. 

Protección contra el sobrecalentamiento 
El calefactor está equipado con un dispositivo de seguridad que lo desconecta si se produce un 
sobrecalentamiento accidental (por ejemplo, si las rejillas de entrada y salida de aire están obstruidas, el 
motor gira lentamente o no gira en absoluto). Para restablecerlo, desconecte el enchufe de la corriente por 
unos 10 minutos, elimine la causa del sobrecalentamiento y vuelva a enchufar el aparato. 

Limpieza y mantenimiento 
Antes de limpiar el aparato, desenchúfelo y deje que se enfríe. 

ADVERTENCIA:  
- Deje un área de seguridad de 50 cm alrededor del calefactor en la 
parte superior y una de 200 cm en la parte delantera. 
- No utilice nunca el calefactor en una habitación donde haya gases 
explosivos como gasolina, aceite o gas, o donde se utilicen 
pegamentos inflamables. 
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Para quitar el polvo, utilice un paño seco o una aspiradora. 

Modelo:  DOM515 

Modelo Calefactor Símbolo Value Unidad 

Potencia calorífica 

Potencia calorífica nominal Pnom 1.8 – 2.0 kW 

Potencia calorífica mínima (indicativa) Pmin 0.9 kW 

Potencia calorífica continua máxima Pmax,c 2 kW 

Consumo de energía 

En modo apagado Po 0 W 

En modo de espera Psm N/A W 

En modo inactivo Pídle 0 W 

En espera de red Pnsm N/A W 

Modo de espera con información de visualización o estado No 

Eficiencia energética estacional del calefactor en modo activo ŋS,on 85 % 

Tipo de entrada de calor/control de temperatura ambiente 

Salida de calor de una sola etapa y sin control de temperatura ambiente  SI 

 No 

Dos o más etapas de calor manuales, sin control de temperatura ambiente  Si 

 No 

con termostato mecánico de control de temperatura ambiente  Si 

 No 

con control electrónico de la temperatura ambiente   Si  

 No 

Control electrónico de la temperatura ambiente más temporizador diurno   Si  

 No 

Control electrónico de la temperatura ambiente más temporizador semanal   Si   

 No 

Otras opciones de control (múltiples selecciones posibles) 

Control de temperatura ambiente, con detección de presencia   Si  

 No 

Control de temperatura ambiente, con detección de ventana abierta   Si  

 No 

Opción de control de distancia   Si   

 No 

Control de arranque adaptativo   Si  

 No 

Limitación del tiempo de trabajo   Si  

 No 

Sensor de bombilla negra   Si   

 No 
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Almacenamiento 
Antes de guardar el aparato, siempre asegúrese de que esté limpio, completamente seco y frío. 
Almacene el aparato en un lugar fresco y seco, protegido de la humedad y fuera del alcance de los niños. 
Si no va a utilizar el aparato durante un período prolongado, guárdelo en un lugar limpio, seco y bien 

ventilado con una humedad inferior al 85 %. No guarde el aparato en lugares húmedos, caliente, 

inflamables, explosivos o corrosivos. 

 
Eliminación correcta de la unidad (Aparatos eléctricos y electrónicos) 

(Aplicable en la Unión Europea y el resto de Europa que han adoptado los países sistemas 
de recogida selectiva de residuos). La Directiva europea 2012/19/EU sobre residuos de 
aparatos eléctricos y electrónicos (RAEE), los que electrodomésticos viejos no pueden ser 
arrojados en los contenedores habituales para residuos domésticos. Aparatos viejos deben 
ser recogidos selectivamente para optimizar la recuperación y reciclado de los materiales 
que contienen y reducir el impacto en la salud humana y el medio ambiente. El símbolo de 
la papelera tachada se encuentra en todos los productos para recordar la obligación de 

recolección separada. El consumidor debe contactar con la autoridad local o minorista para obtener 
información sobre la correcta eliminación de su producto. 
 
• ilustración no contractuales 
• La información del producto está sujeta a cambios sin previo aviso. 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Danke, dass du dich für ein Livoo-Produkt entschieden 

hast! 
Ihr Mixer, Ihr Grill, Ihre Kopfhörer sind nicht einfach nur Gegenstände, sie sind eine Erweiterung Ihrer selbst, 

die es Ihnen ermöglicht, Ihren Mitmenschen näher zu kommen, sie zu treffen, mit ihnen zu lachen und 

sich mit ihnen zu unterhalten. Livoo will Ihnen dabei helfen, ihr Leben in vollen Zügen zu genießen, egal zu 

welcher Jahreszeit. Winter Raclette, Sommer Grillen. Oder umgekehrt. Sie entscheiden. Nutzen Sie diese 

Freiheit für Feel Good-Momente im Alltag. Aus diesem Grund sind wir ständig innovativ und schaffen 

Produkte, die clever, peppig und vor allem erschwinglich sind. 

Unser gesamtes Sortiment findest du auf unserer Webseite www.livoo.fr. 

 

Livoo, Ihr täglicher Begleiter in den sozialen Netzwerken! 
 
 
 
 
 

Funcionalidad de autoaprendizaje   Si  

 No 

Precisión del control   Si   

 No 

Contacto  DELTA, 1 rue Foch, 67452 Mundolsheim, FRANCIA 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 

DE 
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Dieses Produkt ist nur für gut isolierte Räume 

oder gelegentlichen Gebrauch geeignet! 

 

Sicherheitshinweise 
Bitte nehmen Sie sich die Zeit, die Gebrauchsanweisung vor dem ersten Gebrauch gut zu lesen und 

bewahren Sie sie für einen späteren Gebrauch auf. Eine Fehlbedienung des Gerätes oder ein 

unsachgemäßer Gebrauch kann Schaden anfügen oder den Benützer verletzen. Vergewissern Sie sich, 

dass Sie das Gerät für den vorhergesehenen Zweck benützen; wir lehnen jede Verantwortung für 

Schäden  

1.             Um eine Überhitzung zu vermeiden, bitte 

das Heizgerät nicht abdecken. 

2. Stellen Sie sicher, dass die lokale 
Netzspannung der Gerätespannung entspricht. 
3. Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren 
sowie von Personen mit verminderten 
physischen, sensorischen oder mentalen 
Fähigkeiten bzw. mit mangelnder Erfahrung 
und/oder Kenntnissen benutzt werden, falls 
diese beaufsichtigt werden oder bezüglich des 
sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen 
wurden sowie die daraus resultierenden 
Gefahren verstanden haben. 
4. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. 
5. Die Reinigung und Benutzerwartung darf nicht 
von Kindern ohne Beaufsichtigung durchgeführt 
werden. 
Kinder unter 3 Jahren müssen vom Gerät 
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ferngehalten werden, es sei denn sie stehen 
unter ständiger Beaufsichtigung. 
Kinder ab 3 Jahren und unter 8 Jahren dürfen 
das Gerät nur ein-/ausschalten, sofern es in die 
vorgesehene normale Betriebsstellung gebracht 
bzw. in dieser installiert wurde und sofern diese 
Personen beaufsichtigt werden oder über den 
sicheren Gebrauch des Gerätes unterrichtet 
wurden sowie die damit verbunden Gefahren 
verstanden haben. Kinder ab 3 Jahren und unter 
8 Jahren dürfen das Netzkabel des Gerätes nicht 
in die Netzsteckdose stecken und weder das 
Gerät steuern, reinigen noch Wartungsarbeiten 
daran durchführen. 
6. Verwenden Sie dieses Heizgerät auf einer 
horizontalen und stabilen Abstellfläche oder 
befestigen Sie ihn je nach Bedarf an der Wand. 
7. Um Schäden am Gerät zu vermeiden, stecken 
Sie keine Gegenstände in das Gerät. 
8. Positionieren Sie die Vorderseite des Geräts 
(Schutzgitter) niemals näher als 1 Meter an der 
Wand, Möbeln und anderen Gegenständen im 
Raum, um eine Brandgefahr zu vermeiden. 
9. Führen Sie niemals Stifte, Bleistifte oder andere 
Gegenstände durch das Schutzgitter, während 
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das Gerät in Betrieb ist. 
10. Tauchen Sie das Gerät oder das Netzkabel 
niemals in Wasser ein. 
11. Verwenden Sie das Gerät niemals mit 
feuchten Händen. 
12. Benutzen Sie das Gerät nicht in unmittelbarer 
Nähe einer Badewanne, einer Dusche oder eines 
Swimmingpools. 
13. Verwenden Sie das Gerät niemals auf einer 
feuchten Oberfläche/Boden. 
14. Lassen Sie das eingeschaltete Gerät niemals 
unbeaufsichtigt. 
15. Benutzen Sie das Gerät niemals mit einem 
straff gezogenen Netzkabel. 
16. Verwenden Sie das Gerät niemals mit einem 
Verlängerungskabel. 
17. Das Gerät ist nicht dazu bestimmt, durch 
externe Zeitgeber oder ein separates 
Fernbedienungssystem betrieben zu werden. 
18. Trennen Sie das Gerät vor der Reinigung oder 
Nichtbenutzung stets von der Stromversorgung 
ab. 
19. Um den Stecker aus der Steckdose zu ziehen, 
umfassen Sie den Stecker und ziehen Sie Ihn 
nicht am Kabel heraus. 
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20. Verwenden Sie zur Gerätereinigung keine 
scheuernden, chemischen oder alkoholhaltigen 
Reinigungsmittel. 
21. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es 
vom Hersteller, seinem Kundendienst oder einer 
ähnlich qualifizierten Person ausgetauscht 
werden, um eine Gefährdung zu vermeiden. (*). 
22. Benutzen Sie das Gerät niemals an einer 
beschädigten Steckdose. 
23. Verwenden Sie das Gerät niemals in der 
Nähe von oder auf heißen Oberflächen. 
24. VORSICHT – Einige der Teile dieses Produktes 
können sehr heiß werden und Verbrennungen 
verursachen. Besondere Aufmerksamkeit hat zu 
erfolgen, wenn Kinder und schutzbedürftige 
Personen anwesend sind. 
25. Verwenden Sie dieses Heizgerät nicht, wenn 
es fallen gelassen wurde. Verwenden Sie das 
Heizgerät nicht, wenn es sichtbare Anzeichen 
einer Beschädigung aufweist. 
26. Reparieren Sie das Gerät nicht eigenständig. 
27. Eine falsche Bedienung und unsachgemäße 
Handhabung können zu Fehlfunktionen des 
Geräts und zu Verletzungen des Benutzers 
führen. 
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28. Verhindern Sie eine Überhitzung des Geräts, 
indem sie die Luftein- und -auslässe sauber und 
frei von etwaigen Blockierungen halten. 
Überprüfen Sie von Zeit zu Zeit alle Ein- und 
Ausgänge auf Staubablagerungen. 
29. Die Heizung darf sich nicht unmittelbar unter 
einer Steckdose befinden. 
30. WARNUNG: Verwenden Sie diese Heizung 
nicht in eng begrenzten Räumen, wenn sich 
darin Personen befinden, die nicht eigenständig 
den Raum verlassen können, es sei denn, sie 
stehen unter ständiger Beaufsichtigung. 
31. WARNUNG: Um eine Brandgefahr zu 
verringern, halten Sie Textilien, Vorhänge oder 
sonstige brennbare Materialien in einem 
Mindestabstand von 1 m zum Luftauslass. 
32. Dieses Gerät ist für den Haushaltsgebrauch 
und ähnliche Anwendungsbereiche bestimmt, z. 
B.: 
• in Personalküchen in Geschäften, Büros und 

anderen Arbeitsumgebungen 

• in Gast- und Farmhäusern 

• in Hotels, Motels und anderen wohnähnlichen 

Bereichen für Kunden 
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• in Frühstückspensionen und ähnlichen Bereichen. 
WARNHINWEIS:  
- Lassen Sie einen Freiraum mit einem Sicherheitsbereich von 50 cm um 
das Gerät herum und von 200 cm an der Vorderseite. 
- Benutzen Sie das Heizgerät niemals in einem Raum mit explosiver 
Atmosphäre wie hervorgerufen durch Benzin, Öl oder Gas oder während der 
Verwendung von brennbaren Klebstoffen. 

 
Technische Spezifikationen 
Spannung: 220-240V 50-60Hz 1800-2000W 

Verwendung des Gerätes 
Vor dem Gebrauch muss der Ein-/Ausschalter auf "0" und der Thermostat auf der niedrigsten Stufe 

stehen. 

Schließen Sie Ihr Gerät an. Drehen Sie den Ein-/Ausschalter und stellen Sie ihn auf den gewünschten 

Modus ein:  

I: Heizen mit reduzierter Leistung  

II: Heizung mit maximaler Leistung 

      Ventilator: Kaltluftmodus 

Drehen Sie den Ein-/Ausschalter je nach gewünschter Heizleistung auf I oder II und drehen Sie dann den 

Thermostat im Uhrzeigersinn, um die Temperatur einzustellen. Stellen Sie das Gerät zunächst auf die 

höchste Stufe (+) und verringern Sie dann die Temperatur wie gewünscht. 

Dieses Gerät ist ideal zum Beheizen einer Fläche von 20 m². Dennoch funktioniert dieser nur, wenn der 

Thermostat auf eine höhere Temperatur als die Raumtemperatur eingestellt ist. 

HINWEIS: Um eine Überlastung des Stromkreises zu vermeiden, wird empfohlen, keine anderen Geräte 

gleichzeitig an der Steckdose zu betreiben, an die das Gerät angeschlossen ist. 

Überhitzungsschutz 
Das Heizgerät ist mit einer Schutzvorrichtung ausgestattet, die das Gerät im Falle einer versehentlichen 
Überhitzung ausschaltet (z. B. bei Verstopfung der Luftein- und -auslassgitter, bei langsam drehendem 
Motor oder Motorausfall). Zum Zurücksetzen, ziehen Sie den Stecker für etwa 10 Minuten von der 
Steckdose ab, beseitigen Sie die Ursache für die Überhitzung und stecken Sie den Gerätestecker wieder 
ein. 
 

Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung stets aus, ziehen Sie den Netzstecker ab und lassen Sie 
das Gerät abkühlen. 
Verwenden Sie zur Staubbeseitigung am Gerät ein trockenes Tuch oder einen Staubsauger. 

Reinigung und Wartung 
Bevor Sie das Gerät reinigen, ziehen Sie den Netzstecker und lassen Sie es abkühlen. 
Um Staub zu entfernen, verwenden Sie ein trockenes Tuch oder saugen Sie den Staub mit einem 
Staubsauger auf. 
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Modell:  DOM515 

Modell Raumheizung Symbol Value Einheit 

Heizleistung 

Nennwärmeleistung Pnom 1.8 – 2.0 kW 

Minimale Heizleistung (indikativ) Pmin 0.9 kW 

Maximale Dauerwärmeleistung Pmax,c 2 kW 

Leistungsaufnahme 

Im ausgeschalteten Zustand Po 0 W 

Im Standby-Modus Psm N/A W 

Im Leerlaufmodus Pidle 0 W 

Im Netzwerk-Standby Pnsm 

(Englisch) 

N/A W 

Standby-Modus mit Anzeigeinformationen oder Status Nein 

Energieeffizienz von Raumheizungen im aktiven Modus ŋS,ein 85 % 

Art des Wärmeeintrags/der Raumtemperaturregelung 

einstufige Heizleistung und keine Regelung der Raumtemperatur  ja 

 Nein 

zwei oder mehr manuelle Heizstufen, keine Raumtemperaturregelung   ja  

 Nein 

mit mechanischem Thermostat Raumtemperaturregelung   ja   

 Nein 

mit elektronischer Raumtemperaturregelung   ja  

 Nein 

Elektronische Raumtemperaturregelung plus Tagesuhr   ja  

 Nein 

Elektronische Raumtemperaturregelung plus Wochentimer   ja  

 Nein 

Weitere Steuerungsmöglichkeiten (Mehrfachauswahl möglich) 

Regelung der Raumtemperatur mit Anwesenheitserkennung   ja  

 nein 

Regelung der Raumtemperatur mit Erkennung offener Fenster   ja  

 Nein 

Option der Abstandsregelung  ja 

 Nein 

Adaptive Startsteuerung  ja 

 Nein 

Begrenzung der Arbeitszeit   ja  

 Nein 

Schwarzer Glühbirnensensor   ja  

 Nein 
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Lagerung 
Schalten Sie das Gerät vor der Lagerung stets aus und vergewissern Sie sich, dass es sauber, vollständig 
trocken und abgekühlt ist. 
Lagern Sie das Gerät an einem kühlen, trockenen, vor Feuchtigkeit geschützten Ort und außerhalb der 
Reichweite von Kindern. 
Falls das Gerät für längere Zeit nicht benutzt wird, lagern Sie es an einem trockenen, sauberen, gut 

belüfteten Ort mit einer Luftfeuchtigkeit <85 %. Lagern Sie das Gerät nicht in einer feuchten oder heißen 

Umgebung bzw. in einer Atmosphäre mit entflammbaren, explosiven oder korrosiven Stoffen. 

 
Korrekte Entsorgung des Geräts (Electrical and Electronic Equipment) 
(Gültig in der Europäischen Union und dem Rest Europas, dass die Länder einem 
separaten Sammelsystem eingeführt haben). Die europäische Richtlinie 2012/19/EU über 
Elektro-und Elektronik-Altgeräte (WEEE), in Verbindung bleiben Das alte elektrische 
Haushaltsgeräte dürfen nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Altgeräte 
müssen separat gesammelt werden, um die Wiederverwertung und das Recycling der 
beinhalteten Materialien zu optimieren und die Auswirkungen auf die menschliche 

Gesundheit und die Umwelt. Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf alle Produkte 
gekennzeichnet, die aus der getrennten Sammlung zu erinnern. Die Verbraucher sollten ihre 
Kontaktdaten lokalen Behörden oder Ihren Händler für Informationen über die korrekte Entsorgung ihrer 
Produkte. 
 
• Nicht vertragliche Illustration 
• Die Produktinformationen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Grazie per avere scelto un prodotto Livoo! 
Il tuo mixer, il tuo barbecue, i tuoi auricolari non sono solo oggetti, sono un'estensione di te che ti 

permette di stare acconto alla tua famiglia e ai tuoi amici, di riunirli, ridere e condividere molte cose. 

Livoo vuole aiutarti a vivere a fondo la tua vita qualunque siano i tuoi desideri durante tutto l'anno. 

D'inverno, la raclette e d'estate il barbecue. O viceversa. Tocca te decidere. Approfitta di questa tua 

libertà per ottenere momenti feel good quotidiani. Ecco perché innoviamo continuamente e creiamo 

prodotti ingegnosi e efficienti e soprattutto accessibili a tutti. 

Ritrova l'insieme della nostra collezione sul nostro sito www.livoo.fr.  

 

Livoo, il tuo compagno quotidiano fino alle reti sociali! 
 
 

Selbstlernende Funktionalität   ja  

 Nein 

Genauigkeit der Steuerung   ja  

 Nein 

Kontakt  DELTA, 1 rue Foch, 67452 Mundolsheim, FRANKREICH 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 

IT 
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Questo prodotto è adatto solo per spazi ben 

isolati o per un uso occasionale! 

Istruzioni di sicurezza 
Si prega di leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di usare l'apparecchio e conservarle per un 

uso futuro. Un uso improprio dell'apparecchio può causare danni all'apparecchio stesso o lesioni 

all'utente. Assicurarsi di utilizzare l'apparecchio per lo scopo per cui è stato progettato. Decliniamo 

qualsiasi responsabilità per i danni causati da un uso scorretto o da una cattiva gestione. 

1.          Per evitare il surriscaldamento, non coprire 

il riscaldatore. 

2. Verificare che la tensione di rete corrisponda 
alla potenza dell’apparecchio. 
3. Questo apparecchio può essere utilizzato da 
bambini di età pari o superiore a 8 anni e da 
persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o 
mentali, o con mancanza di esperienza e 
conoscenza, a condizione che abbiano ricevuto 
supervisione o istruzioni sull’uso 
dell’apparecchio in modo sicuro e che 
comprendano i rischi connessi. 
I bambini non devono giocare con 
l’apparecchio. 
La pulizia e la manutenzione da parte dell’utente 
non devono essere effettuate da bambini senza 
supervisione. 
4. I bambini di età inferiore a 3 anni devono 
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essere tenuti lontani, a meno che non siano 
continuamente sorvegliati. 
5. I bambini di età compresa tra i 3 anni e gli 8 
anni possono accendere/spegnere 
l’apparecchio solo a condizione che sia stato 
collocato o installato nella posizione di 
funzionamento normale prevista e che abbiano 
ricevuto la supervisione o le istruzioni per l’uso 
dell’apparecchio in modo sicuro e che abbiano 
compreso i pericoli connessi. I bambini di età 
compresa tra i 3 anni e gli 8 anni non possono 
collegare, regolare e pulire l’apparecchio o 
eseguire la manutenzione da parte dell’utente. 
6. Utilizzare il riscaldatore su una superficie 
orizzontale e stabile o montarlo a parete, a 
seconda dei casi. 
7. Per evitare di danneggiare l’apparecchio, 
non inserire oggetti nell’apparecchio. 
8. Non avvicinare mai il lato anteriore 
dell’apparecchio (griglia) a meno di 1 metro 
dalla parete, dai mobili e da altri oggetti presenti 
nella stanza per evitare incendi. 
9. Non inserire mai penne, matite o altri oggetti 
attraverso la griglia quando l’apparecchio è 
acceso. 
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10. Non immergere mai l’apparecchio o il cavo 
di alimentazione nell’acqua. 
11. Non utilizzare mai l’apparecchio con le mani 
bagnate. 
12. Non utilizzare il riscaldatore nelle immediate 
vicinanze di un bagno, una doccia o una piscina. 
13. Non utilizzare mai l’apparecchio su 
superfici/pavimenti umidi. 
14. Non lasciare mai incustodito l’apparecchio 
acceso. 
15. Non utilizzare mai l’apparecchio con il cavo 
troppo teso. 
16. Non utilizzare mai l’apparecchio con una 
prolunga. 
17. L’apparecchio non è destinato a essere 
azionato tramite un timer esterno o un 
telecomando separato. 
18. Scollegare sempre la spina dell’apparecchio 
quando non viene utilizzato o prima della pulizia. 
19. Per scollegare la spina dalla presa di 
corrente, estrarre il cavo. 
20. Per la pulizia dell’apparecchio non utilizzare 
detergenti abrasivi, chimici o contenenti alcol. 
21. Se il cavo di alimentazione è danneggiato, 
deve essere sostituito dal produttore, dal suo 
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addetto all’assistenza o da una persona 
altrettanto qualificata, al fine di evitare un 
pericolo. (*) 
22. Non utilizzare mai l’apparecchio con la presa 
a muro danneggiata. 
23. Non utilizzare mai l’apparecchio in 
prossimità o su superfici calde. 
24. ATTENZIONE - Alcune parti di questo prodotto 
possono diventare molto calde e causare 
ustioni. Prestare particolare attenzione in 
presenza di bambini e persone vulnerabili. 
25. Non utilizzare il riscaldatore se è caduto. Non 
utilizzare il riscaldatore se presenta segni visibili 
di danneggiamento. 
26. Non riparare l’apparecchio da soli. 
27. Un funzionamento errato e un uso improprio 
possono causare il malfunzionamento 
dell’apparecchio e lesioni all’utente. 
28. Per evitare il surriscaldamento 
dell’apparecchio, tenere pulite le entrate e le 
uscite dell’aria e liberarle da qualsiasi elemento 
che possa ostruirle. Controllare periodicamente 
tutti gli ingressi e le uscite per verificare che non 
vi siano accumuli di polvere. 
29. Il riscaldatore non deve essere collocato 
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immediatamente sotto una presa di corrente. 
30. AVVERTENZA: Non utilizzare questo 
riscaldatore in stanze piccole se occupate da 
persone non in grado di lasciare la stanza da 
sole, a meno che non sia prevista una 
supervisione costante. 
31. AVVERTENZA: Per ridurre il rischio di incendio, 
tenere tessuti, tende o qualsiasi altro materiale 
infiammabile a una distanza minima di 1 m 
dall’uscita dell’aria. 
32. Questo apparecchio è destinato a essere 
utilizzato in applicazioni domestiche e simili, 
quali: 
• Aree di cucina dello staff in negozi, uffici e altri 

ambienti di lavoro 

• Agriturismi 

• Dai clienti di alberghi, motel e altri ambienti di 

tipo residenziale 

• Ambienti di tipo bed and breakfast 
ATTENZIONE:  
- Lasciare un'area di sicurezza di 50 cm intorno al riscaldatore nella 
parte superiore e di 200 cm nella parte anteriore. 
- Non utilizzare mai il riscaldatore in ambienti con presenza di gas 
esplosivi come benzina, olio, gas o durante l'uso di colle infiammabili. 

Specifiche tecniche 
Tensione: 220-240V 50-60Hz 1800-2000W  
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Uso del dispositivo 
Prima dell'uso, il pulsante di accensione/spegnimento deve essere in posizione "0" e il termostato nella 

posizione più bassa. 

Collegare l'apparecchio. Ruotare l'interruttore di accensione/spegnimento sulla modalità desiderata:  

I: Riscaldamento a potenza ridotta  

II: Riscaldamento alla massima potenza 

ventilatore: modalità aria fredda 

Ruotare l'interruttore on/off su I o II a seconda della potenza di riscaldamento desiderata, quindi ruotare 

il termostato in senso orario per impostare la temperatura. Impostare prima l'apparecchio sulla 

posizione massima (+), quindi abbassarlo secondo le necessità. 

Questo apparecchio è ideale per riscaldare una superficie di 20 m². Tuttavia, funziona solo se il 

termostato è impostato su una temperatura superiore a quella ambiente. 

NOTA: Per evitare situazioni di sovraccarico del circuito elettrico, si raccomanda di non far funzionare 

contemporaneamente altri apparecchi dalla presa di corrente a cui è collegato. 

Protezione da surriscaldamento 
Il riscaldatore è dotato di un dispositivo di sicurezza che lo spegne in caso di surriscaldamento 
accidentale (esempio: ostruzione delle griglie di ingresso e uscita dell’aria, motore che gira 
lentamente o non gira affatto). Per ripristinarlo, scollegare la spina dalla corrente per circa 10 
minuti, rimuovere la causa del surriscaldamento e ricollegare l’apparecchio. 
 

Pulizia e manutenzione 
Prima di procedere alla pulizia, scollegare l'apparecchio e lasciarlo raffreddare. 
Per rimuovere la polvere, utilizzare un panno asciutto o un aspirapolvere. 
 

Informazioni basilari Modello:  DOM515 

Modello Riscaldatore d'ambiente Simbolo Valore Unità 

Potenza termica 

Potenza termica nominale Pnom 1.8 – 2.0 kW 

Potenza termica minima (indicativa) Pmin 0.9 kW 

Massima potenza termica continua Pmax,c 2 kW 

Consumo energetico 

In modalità off Po 0 W 

In modalità standby Psm N/A W 

In modalità inattiva Pidle 0 W 

In standby di rete Pnsm N/A W 

Modalità standby con informazioni sul display o stato No 

Efficienza energetica stagionale del riscaldatore d'ambiente in 

modalità attiva 

ŋS,on 85 % 

Tipo di apporto termico/controllo della temperatura ambiente 

Potenza termica monostadio e nessun controllo della temperatura ambiente  Si 

 No 
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stoccaggio 
Prima di riporre l’apparecchio, spegnerlo sempre e assicurarsi che sia pulito, completamente asciutto e 

raffreddato. Conservare l’apparecchio in un luogo fresco e asciutto, al riparo dall’umidità e fuori dalla 

portata dei bambini. Se l’apparecchio non viene utilizzato per un periodo di tempo prolungato, riporlo in 

un luogo asciutto, pulito, ben ventilato e con un’umidità inferiore all’85%; non conservare l’apparecchio 

in luoghi umidi, ad alta temperatura, infiammabili, esplosivi o corrosivi. 

 
Il corretto smaltimento dell'unità (Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche) 

(Applicabile nell'Unione Europea e nel resto d'Europa che hanno adottato sistemi di 

raccolta differenziata paesi). La direttiva Europea 2012/19/EU sui rifiuti di apparecchiature 

elettriche ed elettroniche (RAEE), prevede che gli elettrodomestici non debbano essere 

smaltiti nel normale flusso dei rifiuti domestici. Gli apparecchi dismessi devono essere 

raccolti separatamente per ottimizzare il tasso di recupero e riciclaggio dei materiali che 

Due o più stadi di riscaldamento manuale, nessun controllo della temperatura ambiente   Si   

 No 

con termostato meccanico di regolazione della temperatura ambiente   Si   

 No 

con regolazione elettronica della temperatura ambiente   Si   

 No 

Controllo elettronico della temperatura ambiente più timer giornaliero   Si   

 No 

Controllo elettronico della temperatura ambiente e timer settimanale   Si  

 No 

Altre opzioni di controllo (possibilità di selezioni multiple) 

Controllo della temperatura ambiente, con rilevamento di presenza   Si  

 No 

Controllo della temperatura ambiente, con rilevamento finestra aperta   Si   

 No 

opzione di controllo della distanza   Si   

 No 

Controllo adattivo dell'avvio   Si   

 No 

limitazione dell'orario di lavoro   Si   

 No 

sensore lampadina nera   Si   

 No 

Funzionalità di autoapprendimento   Si   

 No 

Precisione di controllo   Si   

 No 

Contatto  DELTA, 1 rue Foch, 67452 Mundolsheim, FRANCIA 
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li compongono ed impedire potenziali danni per la salute umana e l'ambiente. Il simbolo del cestino 

barrato è riportato su tutti i prodotti per ricordare gli obblighi di raccolta separata. I consumatori devono 

contattare la propria autorità locale o il rivenditore per informazioni sulla corretta dismissione del loro 

prodotto. 

• illustrazione non contrattuale 

• informazioni sui prodotti sono soggette a modifiche senza preavviso 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Obrigado por ter escolhido Livoo! 
A tua varinha, o teu barbecue, os teus fones não são simples objetos, são uma extensão de ti que te 

permite que te aproximes dos teus, que os reúnas, que rias e que partilhes. A ambição de Livoo consiste 

em ajudar-te a viver a tua vida a fundo independentemente das tuas vontades ao longo de todo o ano. 

Inverno raclette, verão barbecue. Ou ao contrário. Tu decides. Aproveita esta liberdade para momentos 

diários de feel good. É por isso que inovamos constantemente e criamos produtos astuciosos, repletos 

de dinamismo e sobretudo acessíveis. 

 

Conhece toda a nossa coleção no nosso site www.livoo.fr 

 

Livoo, o seu companheiro diário mesmo nas redes 
 
 

Este produto é apenas adequado para espaços 

bem isolados ou de uso ocasional! 

Instruções de segurança  
Leia as seguintes instruções cuidadosamente antes de utilizar o aparelho e as mantenha para 

utilização futura. Uma utilização inadequada do aparelho pode causar danos ao mesmo ou lesionar o 

 utilizador. Tenha certeza de utilizar o aparelho para o propósito a que ele foi projetado. Não aceitamos 

nenhuma responsabilidade por danos causados pela utilização incorreta ou falha no manuseio. 

1.          Para evitar sobreaquecimento, não 
cubra o aquecedor. 
2. Verifique se a tensão de rede corresponde 
com a classificação dos aparelhos. 
3. Este aparelho pode ser utilizado por crianças 
com idade a partir de oito anos e acima e 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 

PT 
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pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou 
mentais reduzidas ou falta de experiência e 
conhecimento se foi dado a elas supervisão ou 
instrução quanto ao uso do aparelho de uma 
maneira segura e entendem os riscos 
envolvidos. 
As crianças não devem brincar com o aparelho. 
A limpeza e a manutenção do utilizador não 
devem ser feitas por crianças sem supervisão. 
4. Crianças com menos de três anos devem 
ser mantidas longe a não ser quando 
supervisionadas continuamente. 
5. Crianças com idade de três anos e menos 
de oito anos só devem ligar/desligar o aparelho 
desde que tenha sido colocado ou instalado na 
posição de operação normal destinada e que 
elas sejam supervisionadas ou instruídas sobre 
o uso do aparelho de uma maneira segura e 
entendem os riscos envolvidos. Crianças com 
idade de três anos e menos de oito anos não 
devem conectar, regular e limpar o aparelho ou 
realizar manutenção de utilizador. 
6. Utilize este aquecedor em uma superfície 
horizontal e estável ou montá-lo na parede, 
consoante o caso.  
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7. Para evitar danos ao aparelho, não insira 
nenhum item no aparelho. 
8. Nunca coloque o lado dianteiro do aparelho 
(grade) mais perto do que um (1) metro da 
parede, mobília e outros objetos no ambiente 
para evitar incêndios. 
9. Nunca coloque canetas, lápis, ou quaisquer 
outros objetos na grade quando o aparelho 
estiver ligando. 
10. Nunca mergulhe o aparelho ou o cabo de 
alimentação na água. 
11. Nunca utilize o aparelho com as mãos 
molhadas. 
12. Não utilize o aquecedor nos arredores 
imediatos de uma banheira, um chuveiro ou 
uma piscina. 
13. Nunca utilize o aparelho em uma 
superfície/piso húmido. 
14. Nunca deixe o aparelho ligado sem 
supervisão. 
15. Nunca utilize o aparelho com o cabo muito 
apertado. 
16. Nunca utilize o aparelho com um cabo de 
extensão. 
17. O aparelho não tem o propósito de ser 
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operado através de cronómetro externo ou 
sistema de controlo remoto separado. 
18. Sempre desconecte o aparelho quando não 
estiver em uso ou antes de limpar. 
19. Para desconectar o conector da tomada, 
puxe pelo cabo. 
20. Não utilize nenhum removedor abrasivo, 
químico ou com álcool para limpar o aparelho. 
21. Se o cabo de alimentação estiver 
danificado, deverá ser levado para reparo ao 
fabricante ou a seu agente de serviço ou uma 
pessoa similarmente qualificada para evitar 
riscos. (*) 
22. Nunca utilize o aparelho com a tomada da 
parede danificada. 
23. Nunca utilize o aparelho perto ou em 
superfícies quentes. 
24. ATENÇÃO Algumas partes deste produto 
podem ficar muito quentes e causar 
queimaduras. Atenção particular tem de ser 
dada onde crianças e pessoas vulneráveis 
estão presentes. 
25. Não utilize este aquecedor se ele tiver sido 
derrubado. Não utilize se houver sinais visíveis 
de danos no aquecedor. 
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26. Não repare o aparelho você mesmo. 
27. A operação incorreta e manuseio 
inadequado pode resultar em avaria ao 
aparelho e lesões ao utilizador. 
28. Previna o sobreaquecimento do aparelho 
mantendo as entradas de ar e tomadas limpas 
e livres de qualquer coisa que possa causar 
bloqueio. Verifique todas as entradas e 
tomadas de tempos em tempos por pó 
acumulado. 
29. O aquecedor não deve estar localizado 
imediatamente abaixo da tomada. 
30. ADVERTÊNCIA: Não utilize este aquecedor em 
ambientes pequenos quando estiverem 
ocupados por pessoas não capazes de sair do 
ambiente por conta própria, a menos que 
supervisão constante seja fornecida. 
31. ADVERTÊNCIA: Para reduzir o risco de 
incêndio, mantenha têxteis, cortinas ou 
qualquer outro material inflamável em uma 
mínima distância de 1 m da saída de ar. 
32. Este aparelho é destinado para uso 
doméstico e aplicações similares como: 
• áreas de cozinha conjunta em lojas, escritórios e 

outros  
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ambientes de trabalho, 

• fazendas, 

• por clientes em hotéis, motéis e outros  

ambientes do tipo residencial, 

• ambientes do tipo quarto e café da manhã. 
ADVERTÊNCIA:  
- Permita uma área de segurança de 50 cm ao redor do aquecedor no 
topo e uma área de segurança de 200 cm na dianteira. 
- Nunca utilize um aquecedor em uma sala com gás explosivo como 
petróleo, óleo, gás, ou ao usar qualquer tipo de colas inflamáveis. 

 

Especificações técnicas 
Tensão: 220-240V 50-60Hz 1800-2000W  
Utilização do dispositivo  
Antes da utilização, o botão on/off deve estar na posição "0" e o termóstato na posição mais baixa. 

Ligar o aparelho à corrente. Colocar o interrutor de ligar/desligar no modo pretendido:  

I: Aquecimento com potência reduzida  

II: Aquecimento com potência máxima 

ventilador: modo ar frio 

Colocar o interrutor de ligar/desligar na posição I ou II consoante a potência de aquecimento desejada 

e, em seguida, rodar o termóstato no sentido dos ponteiros do relógio para regular a temperatura. 

Colocar primeiro o aparelho na posição máxima (+) e, em seguida, baixar a temperatura conforme 

necessário. Este aparelho é ideal para aquecer uma superfície de 20 m². No entanto, só funcionará se o 

termóstato estiver regulado para uma temperatura superior à temperatura ambiente. 

NOTA: para evitar uma situação de sobrecarregamento de circuito de energia, recomenda-se que 

nenhum aparelho esteja operando ao mesmo tempo a partir da tomada elétrica em que está conectado. 

Proteção de sobreaquecimento 
O aquecedor é adaptado com um dispositivo de segurança que desligará o aquecedor no caso de 
sobreaquecimento acidental (por exemplo: obstrução da admissão do ar e grelhas de saída, motor girando 
lentamente ou não girando). Para redefinir, desconecte o conector da energia por aproximadamente dez 
minutos, remova a causa do sobreaquecimento e em seguida conecte o aparelho novamente. 

Limpeza e manutenção 
Antes de limpar, sempre desligue o aparelho, desconecte-o e espere resfriar. 
Para remover o pó do aparelho, utilize pano seco ou aspirador de pó. 
 

Modelo no.:  DOM515 
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Modelo Aquecedor de ambiente Símbolo Valor Unidade 

Potência calorífica 

Potência calorífica nominal Pnom 1.8 – 2.0 kW 

Potência calorífica mínima (indicativo) Pmin 0.9 kW 

Potência calorífica contínua máxima Pmáx,c 2 kW 

Consumo de energia 

No modo desligado Pó 0 W 

Em modo de espera Psm N/A W 

Em modo inativo Pidle 0 W 

Em modo de espera de rede Pnsm N/A W 

Modo de espera com informações de exibição ou status Não 

Eficiência energética do aquecedor de ambiente sazonal em 

modo ativo 

ŋS,em 85 % 

Tipo de entrada de calor/controlo da temperatura ambiente 

Saída de calor de estágio único e sem controle de temperatura ambiente   sim 

 Não 

dois ou mais estágios manuais de calor, sem controle de temperatura ambiente   sim  

 Não 

com controlo mecânico da temperatura ambiente do termostato   sim 

 Não 

com controlo eletrónico da temperatura ambiente   sim  

 Não 

Controlo eletrónico da temperatura ambiente e temporizador diurno   sim  

 Não 

Controlo eletrónico da temperatura ambiente e temporizador semanal   sim   

 Não 

Outras opções de controle (várias seleções possíveis) 

Controlo da temperatura ambiente, com deteção de presença   sim   

 Não 

controle de temperatura ambiente, com deteção de janela aberta   sim 

 Não 

opção de controlo à distância   sim  

 Não 

Controlo de arranque adaptativo   sim  

 Não 

limitação do tempo de trabalho   sim  

 Não 

sensor de lâmpada preta   sim  

 Não 

funcionalidade de autoaprendizagem   sim   

 Não 
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Armazenagem 
Antes de armazenar, sempre desligue o aparelho e verifique se está limpo, completamente seco e 
resfriado. 
Armazene o aparelho em um lugar frio, seco e protegido contra humidade e fora do alcance das crianças. 
Se o aparelho não será utilizado por um período prolongado, armazene-o em um local seco, limpo e 

bem ventilado com humidade < 85%; não armazene o aparelho em um local molhado, de alta 

temperatura, inflamável, explosivo ou corrosivo. 

 

A eliminação correta da unidade - (Equipamento Elétrico e Eletrônico) (Aplicável na 

União Europeia e outros países europeus que adotaram sistemas de recolha de lixos 

separados). A Diretiva Europeia 2012/19 / EU relativa aos resíduos de equipamentos 

elétricos e eletrónicos (REEE), exige que os dispositivos domésticos utilizados não são 

jogados no fluxo normal de lixo doméstico. Os aparelhos antigos devem ser recolhidos 

separadamente, a fim de otimizar a recuperação e reciclagem de materiais conter e 

reduzir o impacto na saúde humana e no ambiente.  

O símbolo do caixote do lixo é marcado em todos os produtos para lembrar as obrigações de recolha 
seletiva. Os consumidores devem contactar as autoridades locais ou revendedor para informações 
sobre o descarte correto do seu equipamento.   
 
• Foto não contratual 

• O fabricante reserva-se no direito de fazer alterações sem aviso prévio dos seus produtos  

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Dank je dat je voor een Livoo-product hebt gekozen! 
Je mixer, je barbecue, je oortjes zijn niet gewoon maar voorwerpen, ze zijn een verlengstuk van jou 

waarmee je je band met je dierbaren versterkt, ze samenbrengt, samen lacht en fijne momenten deelt. 

Livoo wil ervoor zorgen dat je intensief leeft, waar je ook zin in hebt, het hele jaar lang. Gourmetten in de 

winter, barbecueën in de zomer. Of omgekeerd, dat bepaal je zelf. Profiteer van deze vrijheid voor 

dagelijkse feel good-momenten. Daarom innoveren wij voortdurend en maken wij slimme producten, 

met veel punch, maar die vooral betaalbaar zijn. 

Je vindt onze hele collectie op onze site www.livoo.fr  

Livoo, je dagelijkse partner, ook op de netwerken. 
 
 
 

Dit product is uitsluitend geschikt voor goed 

geïsoleerde ruimtes of incidenteel gebruik! 

precisão de controlo   sim   

 Não 

Contato  DELTA, 1 rue Foch, 67452 Mundolsheim, FRANÇA 

NL 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 
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Veiligheidsvoorschriften 
Lees de volgende instructies zorgvuldig door vóór u het apparaat gebruikt en bewaar ze voor toekomstig 

gebruik. 

Verkeerd gebruik van het apparaat kan schade aan het apparaat of letsel aan de gebruiker 

veroorzaken. Zorg ervoor dat u het apparaat gebruikt voor het doel waarvoor het is ontworpen. Wij 

aanvaarden geen enkele aansprakelijkheid voor schade (schade) veroorzaakt door onjuist gebruik of 

verkeerd gebruik. 

1.          Om oververhitting te voorkomen, moet u de 

kachel niet bedekken. 

2. Controleer of de netspanning overeenkomt 
met de classificatie van de apparaten. 
3. Dit apparaat kan worden gebruikt door 
kinderen vanaf 8 jaar en personen met 
verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale 
vermogens, of gebrek aan ervaring en kennis als 
ze toezicht of instructie hebben gekregen met 
betrekking tot het gebruik van het apparaat op 
een veilige manier en de gevaren begrijpen. 
       Kinderen mogen niet met het apparaat 
spelen. 
       Reinigings- en onderhoudswerkzaamheden 
door de gebruiker mogen niet door kinderen 
zonder toezicht worden uitgevoerd. 
4. Kinderen jonger dan 3 jaar moeten weg 
worden gehouden, tenzij ze voortdurend onder 
toezicht staan. 
5. Kinderen van 3 jaar en jonger dan 8 jaar 
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mogen het apparaat alleen in- en uitschakelen 
op voorwaarde dat het in de beoogde normale 
bedrijfspositie is geplaatst of geïnstalleerd en zij 
toezicht of instructies hebben gekregen over het 
gebruik van het apparaat op een veilige manier 
en de gevaren begrijpen. Kinderen vanaf 3 jaar 
en jonger dan 8 jaar mogen het apparaat niet 
aansluiten, reguleren en reinigen of 
gebruikersonderhoud uitvoeren. 
6. Gebruik deze kachel op een horizontale en 
stabiele ondergrond of aan de muur 
bevestigen, naargelang het geval. 
7. Om schade aan het apparaat te voorkomen, 
mag u geen items in het apparaat plaatsen. 
8. Plaats de voorkant van het apparaat (grill) 
nooit dichter dan 1 meter bij de muur, meubels 
en andere voorwerpen in de kamer om brand te 
voorkomen. 
9. Steek nooit pennen, potloden of andere 
voorwerpen door de grill wanneer het apparaat 
wordt ingeschakeld. 
10. Dompel het apparaat of netsnoer nooit 
onder in water. 
11. Gebruik het apparaat nooit met natte 
handen. 
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12. Gebruik de kachel niet in de directe 
omgeving van een bad, een douche of een 
zwembad. 
13. Gebruik het apparaat nooit op een vochtig 
oppervlak/vloer. 
14. Laat het ingeschakelde apparaat nooit 
onbeheerd zijn. 
15. Gebruik het apparaat nooit met een te strak 
netsnoer. 
16. Gebruik het apparaat nooit met een 
verlengsnoer. 
17. Het apparaat is niet bedoeld om te worden 
bediend door middel van een externe timer of 
een afzonderlijk afstandsbedieningssysteem. 
18. Koppel het apparaat altijd los wanneer het 
niet in gebruik is of voor het schoonmaken. 
19. Als de stekker uit het stopcontact wordt 
getrokken, trek deze uit bij het snoer. 
20. Gebruik geen schurende, chemische of 
alcoholhoudende reinigingsmiddelen voor het 
reinigen van het apparaat. 
21. Als het toevoerkoord beschadigd is, moet het 
worden vervangen door de fabrikant, zijn 
servicemedewerker of een vergelijkbaar 
gekwalificeerd persoon om een gevaar te 
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voorkomen. (*) 
22. Gebruik het apparaat nooit met het 
beschadigde stopcontact. 
23. Gebruik het apparaat nooit in de buurt van of 
op de hete oppervlakken. 
24. LET OP - Sommige delen van dit product 
kunnen erg heet worden en brandwonden 
veroorzaken. Bijzondere aandacht moet worden 
besteed aan de aanwezigheid van kinderen en 
kwetsbare mensen. 
25. Gebruik deze kachel niet als deze is gevallen. 
Niet gebruiken als er zichtbare tekenen zijn van 
schade aan de kachel. 
26. Repareer het apparaat niet zelf. 
27. Onjuiste bediening en onjuist overhandigen 
kunnen leiden tot een storing van het apparaat 
en verwondingen aan de gebruiker. 
28. Voorkom oververhitting van het apparaat 
door de luchtin- en uitlaten schoon te houden en 
vrij van alles wat verstopping kan veroorzaken. 
Controleer alle in- en uitlaten van tijd tot tijd op 
opgehoopt stof. 
29. De verwarming mag zich niet direct onder 
een wandcontactdoos bevinden. 
30. WAARSCHUWING: Gebruik deze kachel niet in 
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kleine kamers wanneer ze worden bezet door 
personen die niet in staat zijn om de kamer 
alleen te verlaten, tenzij er constant toezicht 
wordt gehouden. 
31. WAARSCHUWING: Om het risico op brand te 
verminderen, houdt u textiel, gordijnen of enig 
ander brandbaar materiaal minimaal 1 m van 
de luchtuitlaat. 
32. Dit apparaat is bedoeld voor gebruik in 
huishoudelijke en soortgelijke toepassingen 
zoals: 
• personeel keukenruimtes in winkels, kantoren en 

andere werkomgevingen, 

• boerderijen, 

• door klanten in hotels, motels en andere  

woontype omgevingen, 

• bed and breakfast type omgevingen. 
WAARSCHUWING:  
- Zorg voor een veilig gebied van 50 cm rond de kachel aan de 
bovenkant en een veilig gebied van 200 cm aan de voorkant. 
- Gebruik nooit een kachel in een ruimte met explosief gas zoals 
benzine, olie, gas of tijdens het gebruik van brandbare lijmen. 

Technische specificities 
Spanning: 220-240V 50-60Hz 1800-2000W 

Gebruik van het apparaat  
Voor gebruik moet de aan/uit-knop op "0" staan en de thermostaat op de laagste stand. 

Steek de stekker in het stopcontact. Zet de aan/uit-schakelaar in de gewenste stand:  

I: Verwarmen op gereduceerd vermogen  
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II: Verwarmen op maximaal vermogen 

ventilator: koude lucht stand 

Zet de aan/uit-schakelaar op I of II, afhankelijk van het gewenste verwarmingsvermogen, en draai de 

thermostaat met de klok mee om de temperatuur in te stellen. Zet het apparaat eerst op de maximale 

(+) stand en draai het daarna naar beneden als dat nodig is. 

Dit apparaat is ideaal  om  een oppervlakte van 20 m² te verwarmen. Het werkt echter alleen als de 

thermostaat hoger is ingesteld dan de omgevingstemperatuur. 

OPMERKING: Om overbelasting van het stroomcircuit te voorkomen, wordt aanbevolen dat er geen 

andere apparaten tegelijkertijd werken vanaf het stopcontact waarop het is aangesloten. 

Bescherming tegen oververhitting 
De kachel is uitgerust met een veiligheidsvoorziening die de verwarming uitschakelt in geval van 
accidentele oververhitting (bijvoorbeeld: obstructie van luchtinlaat- en uitlaatroosters, motor die 
langzaam of helemaal niet draait). Als u wilt resetten, koppelt u de stekker ongeveer 10 minuten los van 
de stroom, verwijdert u de oorzaak van oververhitting en sluit u het apparaat opnieuw aan. 

Schoonmaak en onderhoud 

Schakel voor het schoonmaken altijd het apparaat uit, koppel het los en laat het apparaat 
afkoelen. 
Om stof van het apparaat te verwijderen, gebruikt u een droge doek of stofzuiger. 
 

Model-Nr.:  DOM515 

Model Ruimteverwarmer Symbool Waarde Eenheid 

Warmteafgifte 

Nominale warmteafgifte Pnom 1.8 – 2.0 kW 

Minimale warmteafgifte (indicatief) Pmin 0.9 kW 

Maximale continue warmteafgifte Pmax,c 2 kW 

Stroomverbruik 

In uit-modus Po 0 W 

In stand-bymodus Psm N.V.T W 

In ruststand Pidle 0 W 

In stand-by voor het netwerk Pnsm N.V.T W 

Stand-bymodus met weergave-informatie of status Nee 

Energie-efficiëntie van seizoensgebonden ruimteverwarming in 

actieve modus 

ŋS,aan 85 % 

Type warmte-inbreng/regeling van de kamertemperatuur 

Eentraps warmteafgifte en geen regeling van de kamertemperatuur  ja 

 Niet 

Twee of meer handmatige verwarmingsfasen, geen regeling van de kamertemperatuur   ja  

 Niet 

met mechanische thermostaat kamertemperatuurregeling   ja  

 Niet 

met elektronische regeling van de kamertemperatuur   ja  

 Niet 
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Opslag 
Schakel voor opslag altijd het apparaat uit en zorg ervoor dat het schoon, volledig droog en afgekoeld is. 
Bewaar het apparaat op een koele, droge plaats, beschermd tegen vocht en buiten het bereik van 
kinderen. Als het apparaat gedurende een langere periode niet wordt gebruikt, bewaar het dan op een 
droge, schone, goed geventileerde plaats met een luchtvochtigheid < 85%; bewaar het apparaat niet op 
een natte, hoge temperatuur, ontvlambare, explosieve of corrosieve plaats. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Elektronische kamertemperatuurregeling plus dagtimer   ja  

 Niet 

Elektronische kamertemperatuurregeling plus weektimer   ja  

 Niet 

Andere besturingsopties (meerdere selecties mogelijk) 

Regeling van de kamertemperatuur, met aanwezigheidsdetectie   ja  

 Niet 

Kamertemperatuurregeling, met open-raamdetectie   ja  

 Niet 

Optie voor afstandsregeling   ja  

 Niet 

Adaptieve startregeling   ja 

  Niet 

Beperking van de arbeidstijd   ja  

 Niet 

zwarte lamp sensor   ja 

 Niet 

Zelflerende functionaliteit   ja  

 Niet 

Nauwkeurigheid van de controle   ja   

 Niet 

Contact  DELTA, 1 rue Foch, 67452 Mundolsheim, FRANKRIJK 
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Juiste verwijdering van het apparaat. (Elektrische en elektronische apparatuur) (Van 
toepassing in de Europese Unie en de rest van Europa die over gescheiden afvalsystemen 
beschikken). De Europese richtlijn 2012/19/EU stijltang betreffende afgedankte elektrische 
en elektronische apparatuur (AEEA), vereist dat oude huishoudelijke elektrische 
apparaten niet met het normale huisvuil mogen worden weggegooid. Oude apparaten 
moeten apart worden ingezameld om de terugwinning en recycling van de gebruikte 
materialen te optimaliseren en de impact op de menselijke gezondheid en het milieu te 

verminderen. Het symbool van de doorgestreepte vuilnisbak is duidelijk op alle producten aangebracht 
om u te herinneren aan de verplichtingen van gescheiden inzameling. Consumenten moeten contact 
opnemen met de lokale overheid of verdeler voor informatie over de juiste verwijdering van hun product. 
 
 

• Geen contractuele foto 

• Zorgen over de kwaliteit van zijn producten de bouwer(fabrikant) behoudt het recht om wijzigingen aan te 

brengen zonder voorafgaande kennisgeving 
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